
Наземним роботом в Україні керували з
Парижу. Він був за 2,5 тис. км. Відео 
17 червня, 00.17 Этот материал также можно прочитать на русском

На одній із найбільших міжнародних виставок у сфері оборони та безпеки
Eurosatory 2026, яка відбувається в Парижі, український виробник
наземних роботизованих комплексів NUMO продемонстрував
відвідувачам віддалене управління НРК через Starlink. Відео 16 червня
опублікував Telegram-канал "Оборонка".

Цього року на виставці презентують понад 2,5 тис. експонентів із 67 країн,
зокрема з України. Вона стартувала 15 червня і триватиме до 19 червня.

Комплексом, який продемонстрували українські розробники, можна
дистанційно керувати з будь-якої точки світу. Відвідувачі стенда мали змогу
керувати роботом, який був на полігоні на заході України за 2,5 тис. км від
французької столиці. Затримка при цьому була мінімальною, інформував
канал.

NUMO Robotics – українська defence tech-компанія, яка проєктує, виробляє
та обслуговує модульні наземні роботизовані комплекси. На сайті вказано,
що компанія виготовила вже більше ніж 600 платформ і налагодила їхнє
серійне виробництво. Роботи NUMO використовують на передовій, вони
доправляють провізію та боєприпаси, евакуюють поранених військових і
пошкоджені НРК, виконують операції із бойовими модулями.

КОНТЕКСТ

Наземний роботизований комплекс (НРК) – це спеціальна наземна
платформа, яка може діяти автономно або під дистанційним керуванням і
виконувати завдання замість людини. Він пересувається на колесах чи
гусеницях, оснащений камерами, сенсорами, системами зв’язку, а іноді
й зброєю чи інженерним обладнанням. Основні функції – розвідка,
логістика, евакуація, розмінування, пожежогасіння, охорона територій.

У березні 2024 року на той час ще віцепрем'єр-міністр з інновацій,
розвитку освіти, науки і технологій – міністр цифрової трансформації
України Федоров заявляв, що в Україні починають масове виробництво
НРК, які мають зберегти життя військових на полі бою. Він зазначав, що
випробування вже проходять платформи-камікадзе, які знищують позиції
й техніку росіян, мінують, розміновують, евакуюють поранених і
підвозять боєприпаси на позиції. Уже тоді, за словами Федорова, понад
90% безпілотників, які використовували на фронті, виробляли в Україні.

Після того Міноборони України кодифікувало й допустило до
використання в ЗСУ різні наземні роботизовані комплекси, зокрема
робота-логіста "Воля-Е", наземного робота Ratel S, "Гімлі", Ardal тощо, які
допомагають евакуювати з передової поранених військових. Сьогодні
таких уже більше ніж 20.
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ворога 
16 червня, 20.16

Безсмертний: Це був марафон із
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Російський фрегат вистрілив по
британській яхті, якою подорожують
пенсіонери. Міноборони РФ
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Призначено для осіб, старших за 21 рік

Гордон Війна в Україні

Відвідувачі міжнародної виставки в Парижі могли покерувати НРК в Україні
Фото: ЕРА (ілюстративне)
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